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Soru isareti
Soru isaretinin yerine ne gelecek?
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Dortgenler
Asagidaki sekilde toplam kag dortgen
(kare ve dikdortgen) sayabilirsiniz?

Kartlar

1’den 1000’e kadar olan sayilarin
yazildigi 1000 kart bir torbaya
konmustur. 4’e bolindigu halde 44’e
bolinemeyen 4 karta sahip olmayi
garantilemek igin torbadan

en az kag kart cekmek gerekir?
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Bes Harfli Kod

A, B, C, D, E harflerini kullanarak

bes harflik kodlar Gireteceksiniz.
Urettiginiz bir kodun bitisik

herhangi iki harfinin yer

degistirilmesiyle elde edilecek

kodlari Giretemezsiniz.

Bu kurala gore en fazla kag farkli

kod Uretebilirsiniz?

Eger soru A, B, C harfleri kullanarak
olusturulacak ti¢ harflik kodlar icin
sorulsaydi, cevap 18 olacakti.

AAA, AAB, AAC, ABB, ABC, ACC,

BAA, BBA, BBB, BBC, BCA, BCC,
CAA, CAB, CBB, CCA, CCB, CCC

Kareler
18x19’luk bir dikdortgeni karelere
ayiracaksiniz.

Karelerin kenar uzunluklari
tamsay!i olacak.

Karelerin farkl buytkliklerde
olmasi gerekmiyor.
Bu kosullara gore boltinecek kare
sayisi en az kag olabilir?

Soru 6x7’lik bir dikddrtgen icin
sorulsaydi cevap 5 olurdu:

GOz Aldanmasi
Uretilmesi olanaksiz

bir tasarim.

ikili Rakamlar

85213412 rakam dizisindeki rakamlarin
arasina 3 virgil koyarak 4 sayi

elde edin, oyle ki bu sayilarin ikilik
tabandaki gosterimlerinde yan yana

bulunan rakamlar ayni olmasin.

Ayni soru 542 sayisi icin 1 virglille
sorulsaydi cevap 5 ve 42 olurdu.

5’in ikilik tabanda gosterimi

101, 42°nin ikilik tabanda gosterimi
ise 101010°dur. Her iki sayida da

yan yana bulunan hi¢bir rakam ikilisi
ayni degildir.

Yol

._

Sol alt kdseden sag st koseye kag
farkli yoldan gidebilirsiniz?

Karelerin kenarlari boyunca sadece
yukariya ve saga dogru hareket
edebilirsiniz.

Mavi noktadan gegemezsiniz.

Soru asagidaki tablo i¢in sorulsaydi
cevap 3 olurdu:

»




Alt1 “L”

AltI “L” pargasini bir araya getirerek
asagidaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurtlebilir ve ters

cevrilebilir.






